

Συμμετοχή του Λυκείου Χορτιάτη σε προσομοίωση δημοτικού συμβουλίου στο Δημαρχείο Πυλαίας Χορτιάτη



Προσομοίωση εργασιών δημοτικού συμβουλίου διοργάνωσε ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη την **Τρίτη 21 Μαρτίου 2023** για τους μαθητές των δημόσιων και ιδιωτικών Λυκείων του Δήμου. Στόχος της προσομοίωσης ήταν η εξοικείωση των συμμετεχόντων με τη

λειτουργία αλλά και τη θεματολογία του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και εν γένει με τη δημοκρατική διαδικασία λήψης αποφάσεων σε επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης. Η εικονική συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του Δημαρχείου στο Πανόραμα από τις 8π.μ έως τις 2.30 μμ. με τη συμμετοχή μαθητών από πέντε Λύκεια της περιοχής μας. Την ευθύνη της διοργάνωσης είχε η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντισμού κ.Σαουρίδου και η αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής προστασίας, Υγείας και Παιδείας κ. Γιαννούδη. Παρέστησαν και απεύθυναν χαιρετισμό οι Αντιδήμαρχοι Καθαριότητας κ.Λιόλιου και κ.Καρτάλης, η πρόεδρος των σχολικών επιτροπών κ. Σακαλή –Παρασκευοπούλου και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και πρόεδρος ΦΟΔΣΑ Κ.Μακεδονίας κ. Γεράνης.

Το Λύκειο Χορτιάτη εκπροσώπησαν οι μαθητές της Β΄ τάξης, Βαϊτσόπουλος Βάιος, Γκόγκος Γεώργιος, Ιακωβίδου Σαββίνα, Τσιτσοπούλου Σαββατούλα ύστερα από ενημέρωση που είχαν για την δράση από την φιλόλογο του σχολείου κα Δρίτσαρη Χρυσούλα.



Οι συμμετέχοντες/-ούσες της προσομοίωσης ως Δημοτικοί Σύμβουλοι εκπροσώπησαν τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου τοποθετήθηκαν επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που είχαν κοινοποιηθεί εκ των προτέρων. Οι μαθητές είχαν μοιραστεί τους ρόλους των δημοτικών συμβούλων, της γραμματείας, των δημοσιογράφων και των εθελοντών. Τα θέματα που συζητήσαν οι μαθητές αφορούσαν τον πολιτισμό και το περιβάλλον στις γειτονιές του Δήμου. Στο καινοτόμο αυτό πρόγραμμα είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις, να θέσουν ερωτήματα και να συντάξουν από κοινού αποφάσεις και αιτήματα προς υλοποίηση. Η συνάντηση των συμμετεχόντων θα επαναληφθεί τον επόμενο μήνα προκειμένου να ολοκληρωθεί η συζήτηση των θεματικών.